Proc tridit vyslouzilé elektrospotrebice?

TFridéni odpadu je jiz naprosto béznou soucasti naseho zivota. Kazdy vi, kam tfidit plasty sklo i papir.
Kam ale s vyslouzilymi elektrospotiebici? Cervené kontejnery napovi...

Se stale rostouci spotfebou se pravé elektroodpad
stava jednim z nejrychleji rostoucich druht odpadu.
Tridénim vyslouzilého elektra spole¢né pfispivame
nejen k trvané udrzitelnosti, ale také Setfime pfirodni
zdroje. Spotfebite obsahuji navic nebezpecné latky
jako napfriklad rtut, olovo nebo kadmium atd. Ty se
na klasické skladce uvolriuji do pidy, vody a ovzduSi

T — a poskozuji tim nase Zivotni prostredi. Pokud ale
vhodite drobné elektrospotiebiCe do cCervenych

kontejnert, poputuji pfimo do recyklacni linky, kde se
z nich pomoci riznych technologickych postupt
ziskavaji materialy ke  znovuvyuziti. Mira
opétovaného materialového vyuziti je velmi vysoka,
li5i se dle jednotlivych typl vyrobkd(. Mize vSak
dosahovat az 95 %.

Klasicky ¢erveny kontejner

Mapu rozmisténi vSech ervenych kontejner(i najdete na www.cervenekontejnery.cz. Po zadani vasi
adresy. Na webu také najdete veSkeré informace o tom, co do Cervenych kontejner( patfi nebo
nepatfi.

Vedeli jste, ze:

V lorfiském roce se spolecnosti ASEKOL podafrilo sesbirat rekordni mnozstvi elektroodpadu —
vice nez 40 tisic tun! Uspora takového mnozstvi ropy se rovna spotiebé stejného mnozstvi
potfebného k ujeti 401 mil. km v béZném osobnim automobilu.

Nejcastéji do ¢ervenych kontejnerti vhazujeme varné konvice.

Cesi za lofisky rok vyhodili v priméru na osobu cca 4 kg elektra? V porovnani s ostatnimi zemémi
si vedeme velmi dobfe, ale nejsme rekordmani. Napfiklad v Norsku €ini ro¢ni zpétny odbér
elektrozafizeni az 30 kg na osobu!

Cesi pouzivaji jeden mobilni telefon v priméru 12—18 mésicu?

Elektronicka hracka je nejéastéji vyhazovanym elektrozafrizenim do smésného odpadu a ma
také nejvétsi spotfebu baterii? Je také nejvice nakupovanym zafizenim — nejméné polovina Cechu
koupi elektronickou hrac¢ku jednou za rok.

Zpétnym odbérem jedné televize se snizi produkce sklenikovych plynt, protoZe neni
vyprodukovano 44 kilogramu CO,? Stejné mnozstvi CO, vyprodukuje automobil, ktery ujede
vzdalenost mezi Prahou a Ostravou.



